

《442》公布史上全球百大球星排名 比利跌第4 巴西名帥反離譜

全球最偉大運動員的爭論無日無之，之前在NBA究竟是「波神」米高佐敦，還是「大帝」勒邦占士醒，始終難有定論。至於在足球場上，究竟是今不如昔，抑或是一代新人勝舊人呢？著名英國足球雜誌《442》近日更新了他們的史上全球百大球星排名，相比他們在2017年時的公布，美斯超越了已故阿根廷傳奇馬勒當拿成為No.1，而巴西球王比利則跌落第4，惹來全球激辯。

究竟今次是以什麼準則去作評選，《442》解釋球員對所屬年代的影響力，以至最令人難以忘懷時刻，再加上球員們的天分及成就等考慮因素。不過，即使今次前兩位都是由阿根廷傳奇包攬，但在該國亦引起極大回響及爭論，皆因新世代球王美斯雖然球技出眾，在球會賽事成就驕人，但始終未嘗贏得世盃，最終超越馬

勒當拿地位，卻不易贏得所有人認同。

美斯反壓馬勒當拿惹爭議

此外，有關馬勒當拿更勝第3、4位C朗拿度與比利等，反對聲音則指後二者的球員生涯穩定性，無論如何都較曾經歷超重、吸毒等問題困擾，影響了在球壇形象的馬勒當拿優勝，由此亦自然引來不少爭論。

對於比利只能排名第4，現任巴西國家隊主帥泰迪在一個節目受訪被問及對今次排名意見，他破口大罵：「離晒譜呀！撇除年代唔同對體力化嘅要求，佢嘅技術、左右腳皆能、頭槌，你只要睇番以前比利嘅片段，佢根本係超晒班有得比，搵任何人同比利去比較都係低能，完全缺乏理據。」《442》對上一次公布百大球星排名是2017年，當年是馬勒當拿排頭位、美斯次之，比利則是第3，但比利的季席，在今次新排名中已被C朗取代。



比利
巴西前鋒

第4?

馬勒當拿
阿根廷前鋒



美斯
阿根廷前鋒

C朗拿度
葡萄牙前鋒

《442》史上十大球星排名榜

排名	球員/國家
1	美斯/阿根廷
2	馬勒當拿/阿根廷
3	C朗拿度/葡萄牙
4	比利/巴西
5	施丹/法國
6	告魯夫/荷蘭
7	佐治貝斯/北愛爾蘭
8	碧根鮑華/德國
9	普斯卡斯/匈牙利
10	朗拿度/巴西

進攻至上 統計證德甲最刺激



■德甲球隊多踢進攻足球。美聯社

著名的《CIES足球天文台》網站早前發表了一個有關製造入球機會及平均入球數據統計，該網站以全球74個主流聯賽作研究對象，由今年年頭計算至9月26日為止，最終發現德甲是最刺激聯賽，每場平均製造12.96次埋門機會，傲視全球。

相對德甲的刺激，巴乙則是最悶聯賽，平均每場只得8.41次埋門，而歐洲5大主流聯賽中，英超則以11.88次攻門機會排第2，但其實在全球排名則只列第10，較澳職、德乙及荷乙等更少埋門。

另一方面，計算平均每場入球數字，德甲則以3.04球同樣是歐洲5大聯賽中最多，但在全球排名則只位列第6，而排第1的是平均每場攻入3.38球的瑞士甲組聯賽，其餘包括挪超及荷乙亦在5強中。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

金蘭的無畏精神

國際籃球聯會(FIBA)公布了最新的女子世界排名，奪得世界盃亞軍的中國，連升5級到第2，累積得分676.5，位列榜首的是美國，3至5位分別為澳洲、西班牙及加拿大。

「28年的等待，是幾代中國女籃人的努力，讓我們重返世界盃決賽的舞台。」中國女籃隊長楊力維，在個人社交平台留下這句話。「只有我們自己知道這一路走來是多麼的不易，感謝我們整個團隊和我個人在過去幾年取得的進步。故事還沒結束，這才剛剛開始，巴黎奧運會，我們會回來的！」

「無畏金蘭」是國家女籃這次衝擊世界盃，一直強調的四個字，儘管身體條件成為隊員抗衡歐美球員的挑戰，但技術上的提高，能夠彌補不足，「平了歷史最好的成績，離不開全體人員的努力。」前鋒李夢亦強調，國家女籃的成功是積累出來的。「因為在備戰期間，練得蠻苦的，我們有了東京奧運周期的經驗，從中學到了很多，吸取了很多。」

李夢亦分析，中國女籃的年齡結構非常好，應該是出成績的時候，能做到團結、也能做到家的感覺，比賽當中打出的拚勁，都是平日訓練出來，是真正的團隊。

出征世界盃 全紅嬋望圓金牌大滿貫

第23屆跳水世界盃將於本月20至23日在德國柏林舉行，中國隊派出曹緣、全紅嬋與王宗源等奧運冠軍和世界冠軍參賽，其中全紅嬋有望在兩年內實現奧運會、世錦賽和世界盃三大賽「金牌大滿貫」，將是今次賽事頭號主角。



■全紅嬋正處跳水生涯高峰。中社通

跳水世界盃每兩年舉行一屆，今屆柏林主辦共設9個比賽項目，包括8個奧運項目和1個男女混合團體項目。在中國隊的參賽名單中，陳藝文和昌雅妮出戰女子單人和雙人3米板；曹緣和王宗源聯手角逐男子單人和雙人3米板；全紅嬋和陳芋汐在女子單人和雙人10米台上並肩作戰；楊健和楊昊參加男子單人10米台，楊昊與練俊傑攜手比拚男子雙人10米台；男女混合團體項目棄權。

當中在東京奧運會女子跳台奪冠的全紅嬋，今年已在布達佩斯世錦賽收穫2金1銀，狀態火熱，她表示：「世錦賽後我主要練習207C（向後翻騰三周半抱膝）的起跳，可以說我動作較以往更進步及穩定。」面對挑戰「金牌大滿貫」頭銜，全紅嬋只強調：「跳好自己，正常發揮，按照平時訓練來就行了。」